
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答

11 7 0 1 0

58% 37% 0% 5% 0%

10 7 0 2 0

53% 37% 0% 11% 0%

12 5 1 1 0

63% 26% 5% 5% 0%

9 5 1 3 1

47% 26% 5% 16% 5%

9 8 1 0 1

47% 42% 5% 0% 5%

9 6 2 2 0

47% 32% 11% 11% 0%

11 7 0 1 0

58% 37% 0% 5% 0%

11 7 1 0 0

58% 37% 5% 0% 0%

8 8 1 2 0

42% 42% 5% 11% 0%

11 6 1 1 0

58% 32% 5% 5% 0%

・割合は、小数第1位を四捨五入しているため、合計が100％にならない項目もあります。

令和5年度　学校の教育活動に関する保護者アンケート　集計結果

№ 項　　　目

秋田県立視覚支援学校

児童生徒の健康・安全のため、学校の施設設備は十分に整え
られていると思いますか。

学校では、児童生徒の進路実現に向けて必要な指導を行って
いると思いますか。

学校報「六点鐘」、ほけんだより、進路だより等、学校から
の情報提供は、役立っていると思いますか。

学校行事は、児童生徒にとって楽しく充実したものになって
いると思いますか。

評　　価

評価者数（人）
割合（％）

教職員は、児童生徒や保護者の悩みや相談に、適切に応じて
いると思いますか。

学校は視覚障害等に応じた専門的な教育を行っていると思い
ますか。

学校から、教育目標や教育方針、学部の目標についてきちん
と説明を受けていると思いますか。

学校では、学習内容を精選し、一人一人の実態に応じた指導
の充実に努めていると思いますか。

全校PTA、学部PTAの時期、回数、内容等が吟味され、保護
者と十分に連携をとりながら進められていると思いますか。
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学校は、個別の教育支援計画や個別の指導計画について、保
護者等に十分に説明し、それをもとに効果的な指導をしてい
ると思いますか。
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◎実施期間 令和５年１２月1日（金）～１２月15日（金）

◎対 象 保護者 １９名

◎回答者数 １９名（回答率１００％）

◎評価基準 Ａ とてもそう思う Ｂ そう思う Ｃ そう思わない Ｄ 分からない


